
    

 

         

CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 
Sesión: Ordinaria 

Fecha: lunes, 24 de mayo de 2021 
Hora: 09:00 h. 

 
 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en el Salón de Plenos de la Casa 

Consistorial para celebrar sesión en la fecha y hora que arriba se expresan, 

según el Orden del Día que se adjunta. 
 

 Lo que por disposición de Decreto de la Excma. Sra. Alcaldesa Accidental 

n.º 7047, de 20 de mayo de 2021, le comunico, significándole que, de no 

celebrarse en primera convocatoria, la sesión tendrá lugar en segunda, una hora 

después. 
 

 Los/as miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición 

los expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del 

Día, al objeto de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 
ORDEN DEL DÍA: 

 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación del Borrador del Acta de la sesión ordinaria 

celebrada el día 17 de mayo de 2021. 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

2.- Sentencia dictada por la Sala de lo Contencioso Administrativo del 

Tribunal Superior de Justicia en Sevilla, por la que se desestima el 

Recurso de Apelación n.º 87/21, formulado contra la dictada por el 

Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 4 de Córdoba, 

desestimatoria del Recurso interpuesto contra acuerdo de aprobación de 

la OPE 2019, para toma de conocimiento. 

 

3.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 

1 de Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el 

Unidad Administrativa de Junta de 
Gobierno Local 
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Procedimiento Abreviado n.º 255/20, contra desestimación, por silencio, 

de Reclamación por Responsabilidad Patrimonial por los daños 

ocasionados a vehículo por un alcorque defectuoso, para toma de 

conocimiento. 

 

4.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 

1 de Córdoba, por la que se estima parcialmente el Recurso seguido en 

el Procedimiento Abreviado n.º 9/21, contra desestimación presunta, por 

silencio, de Reclamación por Responsabilidad Patrimonial por daños 

ocasionados por caída en la vía pública, para toma de conocimiento y 

acatamiento. 

 

5.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 

1 de Córdoba, por la que se estima parcialmente el Recurso seguido en 

el Procedimiento Abreviado n.º 21/21, contra desestimación presunta, por 

silencio, de Reclamación por Responsabilidad Patrimonial por daños 

ocasionados a consecuencia de caída en la vía pública, para toma de 

conocimiento y acatamiento. 

 

6.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 

2 de Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el 

Procedimiento Abreviado n.º 271/20, contra Resolución de la Dirección 

General de Recursos Humanos desestimatoria de Recurso de Reposición 

contra Decreto que disponía el cese de la recurrente como funcionaria 

interina, para toma de conocimiento. 

 

7.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 

2 de Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el 

Procedimiento Abreviado n.º 275/20, contra desestimación presunta, por 

silencio, de Reclamación por Responsabilidad Patrimonial por los daños 

ocasionados a consecuencia de caída en la vía pública, para toma de 

conocimiento. 

 

8.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 

2 de Córdoba, por la que se estima parcialmente el Recurso seguido en 

el Procedimiento Abreviado n.º 1/21, contra desestimación presunta, por 

silencio, de Reclamación por Responsabilidad Patrimonial por daños 

ocasionados a consecuencia de caída con motocicleta por existencia de 

cera en la calzada, para toma de conocimiento y acatamiento. 

 

9.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 

2 de Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el 
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Procedimiento Abreviado n.º 20/21, contra desestimación de Recurso 

administrativo en solicitud de modificación del CPT en complemento 

específico, para toma de conocimiento. 

 

10.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo 

n.º 2 de Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el 

Procedimiento Abreviado n.º 54/21, contra Decreto desestimatorio de 

Recurso de Reposición interpuesto contra otro anterior denegatorio de 

excedencia por prestación de servicios en el sector público, para toma de 

conocimiento. 

 

11.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo 

n.º 3 de Córdoba, por la que se estima el Recurso seguido en el 

Procedimiento Abreviado n.º 271/20, contra desestimación presunta, por 

silencio, de Reclamación por Responsabilidad Patrimonial por daños 

ocasionados por caída de rama, para toma de conocimiento y 

acatamiento. 

 

12.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo 

n.º 3 de Córdoba, por la que se estima el Recurso seguido en el 

Procedimiento Abreviado n.º 273/20, contra desestimación presunta, por 

silencio, de Reclamación por Responsabilidad Patrimonial por daños 

ocasionados por caída de rama, para toma de conocimiento y 

acatamiento. 

 

13.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 

3 de Córdoba, por el que se tiene por desistido al recurrente del 

Procedimiento Abreviado n.º 162/20, seguido contra desestimación 

presunta, por silencio administrativo, de Reclamación de abono de 

vacaciones no disfrutadas, para toma de conocimiento. 

 

14.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo 

n.º 3 de Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el 

Procedimiento Abreviado n.º 13/21, contra desestimación presunta, por 

silencio, de Reclamación económico-administrativa contra desestimación 

presunta de Recurso de Reposición contra Providencia de apremio, 

ampliado a Resolución del CREA desestimatoria de Reclamaciones 

económico-administrativas, para toma de conocimiento. 

 

15.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo 

n.º 4 de Córdoba, por la que se estima parcialmente el Recurso seguido 

en el Procedimiento Abreviado n.º 194/20, contra desestimación presunta, 
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por silencio, de Reclamación por Responsabilidad Patrimonial por daños 

ocasionados por caída en una parada de autobús, para toma de 

conocimiento y acatamiento. 

 

16.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo 

n.º 4 de Córdoba, por la que se estima el Recurso seguido en el 

Procedimiento Abreviado n.º 3/21, contra providencia de apremio y 

desestimación presunta de Reclamación económico-administrativa contra 

la misma, para toma de conocimiento y acatamiento. 

 

17.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo 

n.º 4 de Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el 

Procedimiento Abreviado n.º 16/21, contra desestimación, por silencio, de 

Reclamación por Responsabilidad Patrimonial por los daños ocasionados 

a vehículo a consecuencia de la quema de contenedores, para toma de 

conocimiento. 

 

18.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo 

n.º 4 de Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el 

Procedimiento Abreviado n.º 30/21, contra Resolución que inadmite a 

trámite el requerimiento de nulidad y contra la vía de hecho que constituye 

mantener las Resoluciones del Tribunal calificador del proceso selectivo 

para provisión de 3 plazas de Técnico de Gestión de Administración 

General, para toma de conocimiento. 

 

19.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo 

n.º 5 de Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el 

Procedimiento Ordinario n.º 63/20, contra desestimación, por silencio, de 

Reclamación por Responsabilidad Patrimonial por los daños y perjuicios 

ocasionados por caída en la vía pública, para toma de conocimiento. 

 

20.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo 

n.º 5 de Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el 

Procedimiento Abreviado n.º 246/20, contra desestimación presunta, por 

silencio, de Reclamación de Responsabilidad Patrimonial (expte. 277/19) 

relativo a puesto de la Bolsa de Trabajo, para toma de conocimiento. 

 

21.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Social n.º 4 de Córdoba, por 

la que se estima la Demanda seguida en el Procedimiento Derechos 

Laborales Individuales n.º 611/19 de trabajador contratado por el 

Ayuntamiento, para toma de conocimiento y acatamiento. 
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22.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal para que la Corporación 

se persone, en defensa de los intereses municipales, en los 

procedimientos incoados en su contra que a continuación se relacionan: 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 102/21, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 1 de Córdoba, contra desestimación 

presunta de Reclamación de intereses de demora en el pago de 

certificaciones correspondientes a la Obra "Proyecto de Remodelación de 

la calle Pedro López", incluida en el marco del Plan Municipal "Mi Barrio 

es Córdoba". 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 125/21, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 3 de Córdoba, contra desestimación 

presunta de Reclamación de intereses de demora en el pago de 

certificaciones correspondientes a la Obra "Proyecto de Remodelación de 

la calle Gutiérrez de los Ríos", incluida en el marco del Plan Municipal "Mi 

Barrio es Córdoba". 

 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

23.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Presidencia y Políticas 

Transversales, de aprobación de la cuenta justificativa de las 

asignaciones correspondientes al Grupo Municipal de Ganemos, y de 

inicio de expediente de reintegro. 

 

DELEGACIÓN DE SOLIDARIDAD 

 

24.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, 

de aprobación de la modificación presupuestaria del "Programa Fuente de 

Vida", subvencionado, mediante Convenio de colaboración, a las 

Adoratrices Esclavas del Santísimo Sacramento y de la Caridad. 

 

25.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, 

de aprobación de la justificación parcial de la subvención concedida, 

dentro de la Convocatoria de Subvenciones a Proyectos de Cooperación 

Internacional al Desarrollo, modalidad B, a APERFOSA para ejecución del 

Proyecto "Esperanza Sin Fronteras", y de reintegro del importe no 

justificado. 

 

26.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, 

de ampliación del periodo de ejecución del Proyecto "Fortalecimiento 

socioeconómico de las comunidades campesinas de Huancavelicana y 
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Cusco (Perú) a través de la producción orgánica y del comercio justo", 

subvencionado a la entidad IDEAS dentro de la Convocatoria de 

Subvenciones a Proyectos de Educación para el Desarrollo 2019. 

 

ÁREA DE INFRAESTRUCTURAS, SOSTENIBILIDAD Y MEDIO AMBIENTE 

 

DELEGACIÓN DE SOSTENIBILIDAD Y MEDIO AMBIENTE 

 

27.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Sostenibilidad y 

Medio Ambiente, de Encomienda de Gestión al IMGEMA para asistencia 

técnica para el desarrollo de las acciones recogidas en el Acuerdo de 

Adhesión al Pacto de Milán. 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y 

ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE HACIENDA 

 

28.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, de 

autorización y compromiso de gasto a favor de la GMU para ejecución de 

actuaciones a desarrollar dentro de la "Estrategia de Desarrollo Urbano 

Integrado Sostenible" (EDUSI). 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

29.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de delegación en el Teniente Alcalde Delegado 

de Gestión o Concejal que legalmente le sustituya, todas las facultades 

delegables de la Junta de Gobierno Local como órgano de contratación, 

en relación con el expediente de contratación relativo al Patrocinio VII 

Edición Córdoba Califato Gourmet 2021. 

 

30.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de delegación en el Teniente Alcalde Delegado 

de Gestión o Concejal que legalmente le sustituya, todas las facultades 

delegables de la Junta de Gobierno Local como órgano de contratación, 

en relación con diversos expedientes de contratación. 

 

31.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de aprobación del expediente de contratación de 

Contrato de arrendamiento de local para Centro de Mayores en San 

Basilio, Puerta Sevilla n.º 5. 
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32.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de aprobación del expediente de contratación de 

servicios de mantenimiento de espacios verdes en recintos monumentales 

de la Delegación de Cultura y Patrimonio: Palacio de Orive, Posada del 

Potro y Museo Taurino del Ayuntamiento de Córdoba. 

 

33.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de aprobación del expediente de contratación de 

suministro de gas natural para distintos colegios públicos y edificios 

municipales. 

 

34.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de aprobación del expediente de contratación de 

los servicios de limpieza de las instalaciones de dos locales en Avda. de 

Granada. 

 

35.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de aprobación del expediente de contratación de 

suministro de dos vehículos bombas urbanas ligeras (BUL) y dos 

vehículos de transporte personal y rescate (VAT) de dimensiones 

reducidas para el SEIS. 

 

36.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de adjudicación del Contrato de Servicio de 

plataforma web para la gestión de clubes de lectura virtuales y préstamo 

de contenidos digitales con criterios de accesibilidad en la plataforma. 

 

37.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de reajuste de anualidades del Contrato de 

servicio de mantenimiento de la licencia de uso del aplicativo Firmadoc 

para el Departamento de Servicios Informáticos. 

 

38.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de reajuste de anualidades del Contrato de 

servicio de mantenimiento estándar de la licencia de uso del aplicativo de 

Gestión Patrimonial para el Departamento de Servicios Informáticos. 

 

39.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de reajuste de anualidades del Contrato de 

servicio de mantenimiento de la red de telecomunicaciones, sistema 

integral TETRA, de la Policía Local de Córdoba. 
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40.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de aprobación del Plan de Seguridad y Salud de 

la obra de mejora de firme de las calzadas. 

 

41.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, en el expediente de Revisión de Oficio para la 

declaración de nulidad del Acuerdo n.º 506/19, de 1 de julio, de mutación 

demanial subjetiva de bienes de titularidad municipal, incluidos en el PP-

1E, a favor de la ELA Encinarejo de Córdoba. 

 

42.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de prórroga de la cesión de uso temporal y 

gratuita del inmueble, de titularidad municipal y de naturaleza patrimonial, 

sito en Ronda de los Tejares, n.º 6, Edificio LAUDEN, a favor de la 

Asociación Red Española de Padres y Madres Solidarios, Apoyo a la 

Investigación de las Distrofias Musculares y otras Enfermedades Raras. 

 

ÁREA DE URBANISMO Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO, VIVIENDA, 

MOVILIDAD Y SEGURIDAD 

 

DELEGACIÓN DE URBANISMO Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO 

 

43.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de 

Urbanismo, de cambio de denominación de parte de la calle Carbonell y 

Morand como Arquitecto José Rebollo Dicenta. 

 

44.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de 

Urbanismo, de denominación de espacio libre entre calles Agustín Moreno 

y Valderrama como Plaza del Santísimo Cristo de las Penas. 

 

45.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de 

Urbanismo, de denominación de calle particular en Pgno. Industrial de la 

Torrecilla como calle Francisco Peña. 

 

46.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de 

Urbanismo, de denominación de calle de nueva apertura en Bda. San 

Rafael de la Albaida Sur como calle Librero Rogelio Luque. 

 

47.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de 

Urbanismo, de denominación de espacio libre junto al Colegio Hermanos 

C
ód

ig
o 

C
S

V
:  

dc
8b

2a
18

db
8f

0f
4d

15
e5

02
67

3f
c9

ec
8e

55
cd

3c
4e

 | 
P

ue
de

 v
er

ifi
ca

r 
la

 in
te

gr
id

ad
 d

e 
es

te
 d

oc
um

en
to

 e
n 

la
 s

ig
ui

en
te

 d
ire

cc
ió

n:
  h

ttp
s:

//s
ed

e.
co

rd
ob

a.
es

 | 
P

Á
G

. 8
 D

E
 1

0

FIRMANTE NIF/CIF FECHA Y HORA

DAVID DORADO RAEZ (TTE ALCALDE DELEGADO DE INFRAESTRUCTURAS SOSTENIBILIDAD Y MEDIO AMBIENTE) ****760** 20/05/2021 13:51:49 CET

CÓDIGO CSV URL DE VALIDACIÓN
dc8b2a18db8f0f4d15e502673fc9ec8e55cd3c4e https://sede.cordoba.es



Maristas como Plaza San Marcelino Champagnat, en la Bda. de la 

Fuensanta. 

 

ÁREA DE REACTIVACIÓN ECONÓMICA, PROMOCIÓN EMPRESARIAL Y 

FOMENTO DEL EMPLEO 

 

DELEGACIÓN DE MERCADOS Y COMERCIO, SALUD Y CONSUMO 

 

48.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Mercados y 

Comercio, Salud y Consumo, de aprobación de prórroga de Convenio de 

colaboración con la Asociación del Centro Comercial Urbano de Córdoba 

"Centro Córdoba". 

 

URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 
 

Córdoba, fecha y firma electrónica. 

EL CONCEJAL SECRETARIO SUPLENTE DE LA JGL, 
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